

江苏将继续统筹调整退休人员养老金

还会适时适度调整最低工资标准,确保今年城镇新增就业120万人以上

确保全年实现城镇新增就业120万人以上;继续统筹调整企业和机关事业单位退休人员养老金;开展补贴性技能培训不少于120万人次……1月3日,江苏省人力资源和社会保障工作会议暨人社系统先进表彰大会在南京召开。现代快报记者了解到,新的一年就业创业、社会保障、人才人事等都有利好消息。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁

就业

人社系统继续把稳就业作为第一工作

省人社厅厅长戴元湖在会上介绍,新的一年,人社系统继续把稳就业作为第一工作、第一责任,确保全年实现城镇新增就业120万人以上,城镇登记失业率不超过4%。回应困难企业、小微企业、龙头企业关切,加大稳岗返还政策实施力度,进一步降低门槛、简化流程,扩大政策受益面。

2020年还将健全完善重点群体就业支持体系。突出高校毕业生,持续推进就业启航、创业引领、青年见习、基层成长等计划,精准提供就业服务。建立就业困难人员常住地服务制度和动态管理退出机制,大力开发公益性岗位,加强对长期失业人员的政策扶持。

同时还将深入开展职业技能提升行动,全年开展补贴性技能培训不少于120万人次。

社保

城乡居民养老保险基础养老金省定最低标准提高

社会保障是民生“安全网”和“稳定器”,2019年江苏统筹调整企业和机关事业单位退休人员养老金,惠及全省近820万退休人员,人均调增比例超过5%。2020年,江苏将完善企业职工基本养老金计发办法,继续统筹调整企业和机关事业单位退休人员养老金,实现基本养老金合理增长。引导城乡居民从高选择缴费,将城乡居民养老保险基础养老金省定最低标准提高到每人

每月不低于160元。

同时,江苏将助推多层次养老保障体系建设,全面推进职业年金待遇发放,提升职业年金基金投资收益率;扩大企业年金覆盖面,促进个人储蓄性养老保险和商业养老保险发展,不断满足人民群众享受更高水平保障的需要。

戴元湖介绍,江苏还将研究制定失业保险基金省级调剂金分配办法、工伤保险基金省级统筹配套政策和标准,推进工伤保险参保对象、政策标准、享受待遇等全省统一。

收入

全年培训不少于100万人次,适时适度调整最低工资标准

新的一年,升职加薪是许多人的心愿。江苏将深化人才人事制度改革,推进人才分类评价机制改革落地见效。抓好人才队伍建设,要求全年培训不少于100万人次,组织开展十大职业(工种)高技能人才岗位技能提升培训等。

会上还传来和工资相关的好消息。2020年,江苏将加大工资分配调控力度。落实事业单位基本工资标准调整政策,进一步抓好义务教育教师工资待遇保障工作,持续推进江苏省高校科研院所薪酬制度改革,出台完善事业单位高层次人才工资分配激励机制意见,探索研究适应不同行业特点的事业单位绩效工资制度。同时完善全省企业薪酬调查和信息发布制度,适时适度调整最低工资标准。

春节临近,民工工资支付也进入紧要关头。江苏将全面排查隐患、强化违法惩戒、限时解决问题,确保民工工资发放到位。

最暖“小寒”来袭? 苏南超20℃

今天白天雨水暂停,夜里开始新一轮雨雨雨

快报讯(记者 徐岑)冬季的雨缠绵起来,一点也不逊于其他季节。天空持续阴沉,早晨多雾,白天飘雨,阴冷感也很明显。1月4日白天,江苏全省雨暂歇。但是,4日夜起至7日,一场更明显的雨将袭来。中北部地区可达中到大雨,其他地区以小雨为主。在强盛暖气团的控制下,1月6日,气温更将异常偏高。南京最高18℃,苏锡常或超20℃。看来今年小寒节气,要暖暖地过了。

1月3日,全省大部分地区最高气温在9℃左右,户外湿气大,体感偏冷。4日,雨水会暂停一个白天,全省多云转阴,有出游计划的,可以放心出去玩。预计4日夜起,新一轮雨雨雨就来了。

这一轮雨水持续时间长,变化也较多。1月5日,长江以北地区普遍中雨局部大雨,其他地区小雨;6日,江淮之间北部和淮北地区有中到大雨,其他地区小雨;7日,雨继续,淮北地区还有可能出现雪,而南部地区有可能出现雷暴和霰。不过,7日的雨雪转变和雷暴,具有一定的不确定性。

1月份为什么会出现这么强势的“雨”?这主要是一股强暖气流造成的。冷暖气流在江苏北部地区交汇,形成了明显的雨。受

此影响,7日,南部地区气温还会异常偏高。有多暖?根据预报,1月6日,沿江和苏南地区最高气温将飙升至20℃左右。其中,南京预计最高18℃,无锡20℃。苏州更暖,6日飙升至21℃,7日更是可达23℃。这样的气温,暖得如同穿越季节到了春天。

1月6日,同时也是小寒节气。一般来说,小寒是一年当中气温最低的节气,甚至比大寒节气还要冷。以南京为例,根据气象资料分析,小寒节气,南京平均气温在2℃左右,而大寒的平均气温为2.3℃。但是从今年的情况来看,我们很有可能要经历一个史上最暖和的“小寒”了。

预计7日下午起,随着冷空气南下,全省气温将明显下降,可能上演“满20减10”,大家注意防止感冒。

南京三日天气

今天 白天阴有时有小雨并渐止转阴到多云,夜里多云转阴有小雨,早晨局部有雾,偏东风2到3级,6~12℃
明天 阴有小雨,偏东风4级左右,6~11℃
后天 阴有小雨,偏东风2到3级,9~18℃

江苏第三批农路品牌成果发布

快报讯(记者 李娜)如今,江苏农路处处美如画!1月3日,现代快报记者从江苏省交通运输厅获悉,近日,省交通运输厅发布全省第三批农村公路“一县一品牌、一区一特色”创建成果,38个县(市、区)上榜。有你的家乡吗?快来看看吧!(扫码了解详情)



南京大屠杀幸存者照片墙又熄3盏灯



幸存者照片墙上,3位老人的彩色照片渐渐变成灰黑色
现代快报+/ZAKER南京见习记者 刘畅 摄



快报讯(记者 白雪银)深切缅怀、含泪送别!1月3日上午,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆为近日辞世的3位幸存者朱惟平、胡信佳、金茂芝举行熄灯悼念仪式。幸存者照片墙上,3位老人的彩色照片渐渐变成灰黑色,照片下方被各自亲属奉上一枝白菊。家属们注视着老人的照片,深深地鞠躬。

幸存者朱惟平于2019年11月16日晚病逝,享年91岁。朱惟平在证言中提到,南京大屠杀发生时,他和家人躲进难民营,亲眼见到水塘里、电线杆上都有被侵华日军杀害的中国战俘尸体。

“我的父亲见证了历史,耄耋之年还一

直参与爱国教育活动,为中小学生和大学生讲述自己在大屠杀期间的经历。”幸存者胡信佳的儿子胡建和说。胡信佳于2019年12月4日去世,享年95岁。据胡信佳生前证言,日军占领南京的第二天就追杀到江心洲。胡信佳在打麦场看到日本兵杀害中国公民,他躲进柴垛逃过一劫。

“外公经常会向我讲起这段历史,教育我要好好学习,珍惜现在的和平生活。”幸存者金茂芝的外孙黄融告诉记者。金茂芝于2019年12月5日去世,享年91岁。金茂芝目睹了包括父亲在内的20余人惨遭日军杀害。

目前,南京侵华日军受害者援助协会登记在册在世的幸存者只剩77人。

P R E S S C A R D

2019
新版新闻记者证
全新登场

PRESS CARD
Issued by National Press and Publication Administration

注意事项

- 本证为新闻工作者进行新闻采访的身份证明,不得转借或涂改。
- 新闻工作者持本证进行新闻采访时,须遵守新闻职业道德规范。
- 各级人民政府应为持本证进行采访的新闻工作者提供便利和必要保障。
- 根据国家有关规定,持本证可在采访、报道、住宿等方面优先安排。
- 本证须妥善保管,如有遗失,立即报告。
- 调离本单位或采编岗位须及时交回本证。

核发专用章

PRESS CARD
2019000001

核验网址: <http://press.nppa.gov.cn>(中国记者网)

国家新闻出版署依法统一印制并核发
持证采访 守法遵规
一本一号 无一重复

新闻记者证核发办公室 宣